



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII
Universitatea din Craiova
FACULTATEA DE ȘTIINȚE
Departamentul de Chimie



Str. Calea București, nr.107I, tel./fax:+ 40.251.59.70.48
e-mail: chimie@ucv.ro

Ciclul I

Studii universitare de licență cu dublă specializare didactică

Programul de studii: CHIMIE-BIOLOGIE

Forma de învățământ: IF, 4 ani, 240 ECTS

PROCEDURĂ ADMITERE 2025

Admiterea la programele de studii din cadrul Universității din Craiova se face conform *Regulamentului propriu de admitere la studii universitare de licență, master și doctorat 2025-2026*.

Concursul de admitere se va desfășura fizic, la sediul Departamentului de Chimie, în ziua specificată în calendarul admiterii afișat pe site-ul Departamentului de Chimie și al Universității din Craiova.

Accesul candidaților în sala de concurs se face cu o oră înainte de momentul începerii probei scrise. După deschiderea plicurilor cu subiecte, accesul în sala de concurs este interzis.

Candidații se vor prezenta la fiecare dintre etapele admiterii cu un document de identitate în termen de valabilitate. Utilizarea dispozitivelor electronice (cu excepția dispozitivelor medicale) este interzisă pe parcursul desfășurării procesului de admitere.

Admiterea la programul de studii de licență didactică cu dublă specializare Chimie-Biologie se realizează în 2 etape.

Etapa I- eliminatorie constă într-o **probă orală: Abilități de comunicare și aptitudini** notată cu Admis/Respins și constituie condiție obligatorie pentru intrarea în cea de-a doua etapă. Proba va presupune participarea candidatului la un interviu cu comisia de admitere pe tema: *Argumentarea opțiunii profesionale pentru cariera didactică*. Candidații își vor putea dovedi: capacitatea de exprimare corectă în limba română, capacitatea de a argumenta, precum și receptivitatea în relația cu partenerul de dialog. Susținerea probei se va realiza față în față, la sediul Departamentului de Chimie, conform programării care va fi afișată pe site și la avizier.

Candidații care au obținut calificativul Admis în etapa I vor putea participa la etapa a II-a a procesului de admitere.

Etapa a II-a constă într-o **probă scrisă** (tip grilă) din disciplinele Chimie și Biologie cu durata de două ore. Tematica testului de admitere este elaborată în conformitate cu programa școlară (**Anexa 1**).

Testul grilă este constituit din 30 de întrebări: 20 de întrebări din disciplina Chimie și 10 întrebări din disciplina Biologie, fiecare cu patru variante de răspuns, dintre care doar una este corectă (vezi **Anexa 2 – Model de test grilă de admitere**). Fiecare răspuns corect va fi notat cu 0,3 puncte și se acordă un punct din oficiu. Baremul de evaluare și notare va fi afișat după încheierea probei scrise.

Media de admitere se calculează ca o medie ponderată, cu două zecimale (fără rotunjire), între nota obținută la testul de admitere (etapa a doua) și media obținută la examenul de bacalaureat, după formula:

$$\text{Media de admitere} = 0,5 \times (\text{nota testului de admitere}) + 0,5 \times (\text{media examenului de bacalaureat}).$$

Nota minimă la testul de admitere, respectiv media minimă de admitere este 5 (cinci).

Candidații care în urma concursului de admitere au obținut **medii egale** pot fi departajați după următoarele **criterii**:

- **Criteriul 1:** media generală a anilor de studii liceale. În cazul în care primul criteriu nu a realizat departajarea, se va utiliza pentru departajare criteriul 2.
- **Criteriul 2:** nota obținută de candidat la proba scrisă la disciplina Limba și literatura română din cadrul examenului de bacalaureat.

Contestațiile privind baremul de notare a testului grilă se depun la secretariatul Departamentului de Chimie în termen de 2 ore de la finalizarea probei scrise, după modelul prezentat în **Anexa 3**. După acest termen nu mai este posibilă contestarea conținutului întrebărilor sau a corectitudinii grilei oficiale de răspunsuri. Contestațiile depuse vor fi analizate de comisia de contestații. Decizia comisiei de contestații este definitivă.

Contestațiile privind nota la proba scrisă a concursului de admitere se înregistrează și se depun, în timpul programului de lucru, la secretariatul Departamentului de Chimie, în termen de 24 de ore de la afișarea rezultatelor, după modelul prezentat în **Anexa 4**. Candidații pot contesta numai propriile rezultate.

Decan
Conf.dr. Cristian Tigae

Director de Departament
Conf.dr. Nicoleta Cioatera